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‘Calcul mental ‘

1. Compleéte : /8 points

23+ 17 = e crvrereesineeevennnnen # 202 37| 24 -9 = i 32 - i = 17
14+18 = s 18 + i = 42 32-17 = s 35 - i = 16

2. Ajoute 4 fois le hombre écrit entre parenthéses : /8 points
a)6(+8) > ... D D s P e b)274 (+10) 2 e D e D i R

) 725 (+100) > oD S S e I (F19) D D D s D

3. Retranche 3 fois le nombre écrit entre parenthéses : /4 points
a)225(-10) > . > SO > GO b)64(-9) > i P U
¢) 1074 (- 100) > ..o, S A d) 100 (- 18) > .. i i S
4. Complete : /8 points

14+25 = e | e .+08=2 24-05= s | 22 7 i = 1.9
16+08= e | 15+ i = 4

25-07= . | 1,9 - =03
5. Dictée de multiplications. /10 points
6. Divisions. /8 points
27 097 e 56 :7 = e, 35 e = 7 32 i = 8
2416 = 42:6= 54 .. =6 40: . =5
7. Multiplier des entiers et des décimaux par 10/100/1000... : /6 points
15 x100 = ..o 6 X o = 360 0,7x10 = e, 05x10 = e,
6x30= s 7 X crreeerirnee. = D600 15 x100 = ... 2,7 X100 = ..o
7x400 = e 6 X oo = 300 2,6 X v = 260 2,9 X v = 29
8. Pair ou impair ? Ecris la réponse entre les parenthéses. /3 points
K (RN )4 (N ) = 158 (oo e )
9. Compleéte. /8 points
De quels nombres 24 est-il le Multiple 2 EXPIQUE. ... ittt st s st s
54 est-il MUITIPIE d@ 2 2 EXPlIQUE. ..o s s et s s et s 8 8 8 8 s
1000 est-il MUITIPIE dE B 2 EXPIIQUE. ..ottt ettt e s s s s 0
216 est-il MUITIPIE e 3 2 EXPIIGUE. ..ottt ettt s s s s 8 s s
10. Ecris les réponses. /6 points
Trouve le P20 56 > .. Trouve la P44 58 > .o
Trouve le i 15> .. 25> ... Trouve le t 60> 120> ...
Trouve le 125> . 15> ... Trouve le : 100 > ... 88 >
11. Calcule la moyenne des résultats suivants : /4 points
a) Marc a eu 8 et 16 en histoire. Quelle est sa moyenne dans cette MATIEre ? ...
b) Pauline a eu 6, 10 et 14 en allemand. Quelle est sa moyenne dans cette Matiere ? .............mimcinneeionnnns
12. Utilise le produit en croix pour répondre d la question suivante : /4 points

Trois paquets de bonbons coltent 3,15€. Combien
coltent 5 paquets ?

13. Utilise le résultat pour faire les autres calculs. /3 points
Sachant que 16 x 4 = 64, calcule (de téte) 16 x 8= ........ccoocceeo.... 16 x12= .. 16 x120= ...




